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CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise berween two or more bidders the lot shall be pur up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-

putes.

2. No person_to advance less than one shilling; above five pounds,
five shillings, and so.on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctioneer to lﬁve the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case ﬂf
lots upon wl'm:h there is a reserve.

4. The Furchnscr to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the puund, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be raken away and paid for, with all faules, imperfec-
‘tions and errors of description, ar the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making. no warranty whatever ;
and in defanlt W. E. HURCOMSB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where & buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot aor lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

2. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, withourt notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all mmdr:mal charges,
shall be made good by the defaulter ar this sale:

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. Al lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which goods can be cleared

Is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.
Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

On FRIDAY, 13th MARCH, 19031

OLD ENGLISH, ORISNTAL & CONTINENTAL CHINA

Two papier mache circular snuff boxes, decorated
“Sporting Dogs” and “Interior and Lady”

A 6" Old English mahogany bureau, fitted interior and
drawers under 5"5' /..-

A 15" Ttalian maiolica oviform jar, decorated medallion
portrait, ilowers and loliage in colours 4 -5'1.

An Oli English bracket repeater with arch dial, in

maliogany case, by J. Coulsun, London ij"" 3

A French mantel ¢l ¢k in bulil inlaid case a bronze
stand, and 4 brass winged claw mounts Js

A mantel siriking clock in ormolu case with mask head
Lhandles, by J. McCabe, London, éf—

Four green and white French pottery plates, d:z:rated
pastoral scenes, and a small mahogany oblong tea caddy

with silver spoon L{J(’

A pair of ruby and white Bohemian glass lustres with
long drops and a ruby and gilt ditto i?:at.._ncl, fitted

{Ia.i.lit}’.} 3 /‘7—

A pair of 16" green and gilt ditto vases painted flowers,
a 13" green and opaque d:tto vase, gilt, and a 13"
engraved glass fluwer vase (faulty) él—

-



10

II

Iz

13

14

5

16

17

" enamelled flowers and' birds, (fauliy) 11 F f

2

A pair of 10" opaque cut and giit ditto gohlets,
decorited flowers, a pair of 7%" blue and :loral
shell shape flat vases, and a ground glass vase with
. 1 fers " .

female figure (faulty) ']—'-"-f . b/

. : S 'r""l.f"l"v"' By s
A black ani white ditto scent case with ormolu
mounts, fitted 2z cut bottles, a French decor.ted andi
gilt scent bottle, and 4 Chinesc tamille rose plates

-

i ("
A set of 3 green and gilt Coalport vases, decorated
and encrusted fluwers, and a pair of small Jditto
vases with views, (faulty) il Al ra

A pair of French male and female figures in Eastern
dress supporting oval buwls, a dittv biscuit oblung
casket with blue and g1t borders, aud 3 peirs of ditt
male an. female figures (faulty) f ;
N

A pair of Dresden vases with covers and stands, gilt
mask head and Ioliatcd handles, 1igu e surm.uts,
encrusted and painted fl.wers anJ fruit, decorated

male and female classi al figure subjects, 46" Ligh,
black znd gilt plinths { I -

The brown and white Ridgway doll's dinner ware of
58 pieces {tauliy!

L ‘ L ]
|
A ‘glass figure enclosed in a tottle of liquid, the odd |
tea ware of 34 pieces, a dish, and 6 ornaments I =

various, (taulty)

Two vld cut stem wine glasses, engraved foxhunting

and racing scenes =
. ‘n} 157 "
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18

19

20

21

26

]

The blue and white Chinese dinner ware, decorated
river scenes and landscapes, comprising 3 soup tureens,
2 covers, I stand, 2z sauce ditto with covers, a salad
bowl, 2 sauce hoats, g meat dishes, g plates various,
and 2z Old English ditto vegetable dishes and covers,

(faulty) é“ .8/{" ‘i

. The white and gilt seaweed bordered Coalport tea

coffee ware, decorated views, comprising slup-pas m.
13 plates, 20 cups and 12 saucers, {faulty}

The blue and white Old English dinner and dessert
ware, decorated clas-ical figures, comprising soup
tureen with cover, 2z sauce ditto, 2 covers, I stand,

6 meat dishes, ¥ dessert ditto, 3 vegetable ditto,

2 covers, 2 trays, and 35 plates various, (faulty) .
and a ditto Criental fern pot with stand 0 ,’ i‘j}z [

An old white spiral stem drinking glass, 3 wine ditto,
an engraved ditto, a ditto with air spiral and double
knop stem and 2 engraved ditto with plain baluster

stems 2 J9 L
A pair of cut glass long neck bottles with plated

figure handles and mounts, a German painted g!a
beaker on metal base, and a scent bottle [f.u?z

A 10" old French pewter shaving dish decorated
I:Uat-[}f arms w,,\,:.a.ﬁhg“;r_rﬂ,_-_‘ o,

A pair of 6" Delft figures of horses in colours 15

An 18th Century Italian marqueterie panel, ew § 4

Rome"”, 25" x 16” i
Two diamond and panel cut glass decanters an

spirit glasses (fauity) {.L H gpa— /'., :






40

41

42

47

48

49

g0

51

5

The blue bordered mnadern Worcester dessert ware,
decorated flowers, comprising 2 gpmports, 3 dish
and IO plates . - T"-"’{ Wﬁ/ﬂ

Five cut glass decanters, a ditto claret jug, a ditto
with plated mount, 20 champagne glasses, 1 ‘CZ:-;I'
and 7 red and white wine aitto 15‘7 & r
A Sheraten mahozanv and inlail serpentine knife box
and a wahogany spirit case with 5 gilt glass boftles
Two terra cotta panels, “Christ Ridethl intd Jerdsalem
& 'Unbelielving Tnomas,"” (iault:.-;l

¥

An old silver gilt Russian Ikon

A pair of binoculars -l/ L

The blue and green Stafford flosculous dessert ware,
cumprising ceutre di-h, b side aitto and g plates .g_"“",
Three white and gilt Worcester jugs with mask heac
in relief {5

T

Four diamond cut glass goblets, and 2 ditto oval salt

cellars 'L[ = / & |
L Brachy

Two tall panel eut champagne glasses, a ditto goblet

with monogram (G. R.), and 4 uitto drinking glasses

A Chinese Lowestoft teapoy, a ditto spoon tii)/ {5 ditto
cups, a Chunese fioral ditto with saucer, a Luwestoit
floral milk jvg, and z Crown Derby dessert di:hes,
decorated in the Japanese tasce, (faulty) i 2

A blue and gilt Chinese basin with crest, a ditto cup,
a 5%" blue and white ditto vase, z ditto tea caddies,
a milk jug, a plate, 2 Salopian l-af trays and a
majolica hexagonal tea caddy, (faulty) ,,.. _d“j::



52

53

55

57

58

50

b1

6

A French mantel striking clock, in ormolu case with

porcelain panels, decorated figures, and a pair of

ditto side ornaments en suite, on gilt stands, (faulty)
Eb’f:

Two 13%" French male and female figures under

plass stiades, an alabaster group “The Three Graces,”

{ditto) and a Parian bust of a man, (fauity)

A wall clock in mahogany case, 2 p’?ﬂ ﬂ;:giﬂhﬁﬂkﬁ,,

fitted 2 old pewter tankards, 2 foreign daggers and a
} : A
short sword J___@"__ JJ 0

Five pieces of Chinese tea ware with flowering plants,,
trees and birds, a Spode basket decorated flowers, a
goblet, 10 wine glasses, 2 crested fern pots, 2 Orientall
basins and 11 ornaments, various 1] ‘ C

Two 74" Worcester scale blue plates, painted seroll
gilt panels of flowers, squaie mark “’*’l 1] —

A 5%" pcttery figure of a girl seated with rabbits
126

The blue and gilt bordered Old English dessert servicet

painted flowers, comprising 3 comports 4 dishes,

and 12 plates N

The ditto blue and white gilt willow pattern tea |
ware of g cups, 1z saucers end 4 cut and festuoned

wine glasses 7 57 Ay

The Davenport dessert service with Chinese decoration
comprising dishes and plates l{‘q ;.

The green and yellow gilt Rockingham tea service,
comprising teapot with stand, 2 plates, slop basin,
sugar basin, milk jug, Tg cups and 10 saucers, (faulty

wo R K
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62

67

68

69

70

71

7

A blue and gilt O)d English basket decorated flowers,

and a ditto inkstand with dolptun suppnrl:sili E
An 11%° Chinese bowl decorated flowers, festoons,

o

crests, (Thomas Green, Battle Bridge 1777) and an
8 ditto blue and white bowl with ilowers, similar

crests and inscription, (fauliy) él /_ /___

An 8" ditto bowl, decorated river sceses 3nd figures,
and a 5% ditto bowl, ({faulty) / 2 4 ‘2

A set of 3 Derby urn shaped 2-handled vases, pamted
river scemes and views, gilt designs, {~igned W, .B)
/(
A red and blue Stafiord tuilet basin’fa Jdpanese cup,
a Chinese Lowestoft saucer, 1 other, 2 Worcester
plates, a Bloor Derby ditto, a Crown Derby ditto,
3 blue and white ditto, a Staffurd tiittu and a French

d.ltto, (faulty) / véda i

A pair of 12" French grey and red gilt jardinieres
decorated birds, flowers, etc.,, vn ormolu bases and

claw leet ,3J7“

A 5° Doulton floral vase, a small ditto, a ditto ewer,

a ditto flower wva-e, a Satsuma incense burner with

figure surmount, and a ditto, surmounted by a lion
157 =

A pair of 10%" blue and floral long ne-:k gldss vases,

and a white and gilt ditto jug

A French mantel striking clock, in ormolu Zse with
purcelain panels, (faulty) 'E;S’

A 16" Budapest thistle shaped jardiniere, dﬂcorated
flowers and biras, a ditto glubular vase, a pair of
Zsolnay 2-handled vases and a red and gilt jug, (faulty)

3.ty

w

'!
I

|
i
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92

93

The Old English tea ware, decorated roses and gilt,
comprising sugar basin, slop ditto, milk jug, 14

plates, 12 eups and 12 saucers, (faulty) £
F

A bronze female figure, on circular base, 37" high,
by Madrassi, Luca, with marble pedestal

A pair of 20" ditto Marli horses, on buhl tortoiseshell
inlaid plinths 3 / / 57_

A black pottery fluted vase with ram’s head bandles, on
ebonised mahogany base and pedestal

A pair of green and gilt modern Worcester ewers,
decorated views, (signed H, Davis.) a small floral

ditto, a pair ot red and gilt Coalpprt ditto and a

Royal Derby ditto ) !gﬁ WM'%

A 10" modern Worcester 2-handled vase and cover
with peacock, a pair of green and gilt ditto, decorated
blue flowers, an 11" dittv with cattle, by J. Shinton,
a 6" floral ditto, and a ¢" ditto with pierced cover,
decorated Highland cattle U] - ;ﬁf ¥

A 10" green and floral gilt 2-hand ed ditto vase, a

pair of 3" floral ditto, a 7" Coalport pilgrim ditto

with golu fish and a pair ot 10" pink and gilt Royal

Derby ditto F iy J
L~ h“z prA IR y

Three pairs of modern Worcester white and gilt

male and femaie English and foreign figures, and an

odd ditto 1{; & / i I/"‘*

A pair of French jardinieres decorated flowers and “

peacocks, a Bohn basket ditto, a black and white

floral ditto, a floral and gilt oval ditto, and a <

2-handled ditto L2
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94 Two coloured and gilt Coalport cups and saucers, a
Royal Derby teapot and 6 ornaments, various [

95 A Chineze Celadon barrel shaped seat with whit
flowering trees in relief, and 2 pale green ditto 2(*
g6 . Two %" bronze cupids, “The arble
bases -
97 A plated chocolate pot, a pewter mug, a ditt
tankard, vase and bottle stand : ﬁc% P
08 A pair of blue and gilt Sevres vases and covers,

ormolu mounted, decorated fiowers, 19" high and
a pair of ditto vases; 14" high, (faulty): Q.

' -—
09 A French mantel striking-clock in I‘J‘fml'}llj %as& and

a pair of ditto side ornaments
100 _ﬂ similar set ‘5-2,/(, f;“l’-&i‘vr;”

D (@ ' A 21" Chinese bronze pilgrim vase with dragon
' hanales, a -14% long neck ditio, and a pair of 10"

ditto with classical figures in relief

102 A pair of Hadley Worcester minaret shaped vases,
decorated fluwers, 18" high, a Royal Worcester '
2-handled vase and cover with Highland cattle, 17"
high, and a Malins oviform ditto with flowers on

gilt ground 3 1151- ;
103 An 11" blue and floral gilt Royal Derby Z—EandI&d ji

vase, an 11%" Davenport ditto with Japanese
decorativns, a 12" Phoenix beaker, a pair of Doultnnu
pottery ditto, and a ditto vase ﬂ i

104 A 13%" green marbled bottle shaped glass vase,
an 11" brown gourd shaped ditto, an engraved
decanter, and a Parian bust of Handel I [

) gy
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P T

Io5

106

107

108

109

110

ITI

I12

113

Tk

A 97 antique satinword and inlaid octagonal box, a
Sheraton mahogany and inlaid oblong tea caddy, and
2 mahogany and banded dittu 3 ]

A rasewood work box, a ditto tea caddy, eadw
banner screen, a pair of brass candlesticks, a ditto
kettle, a black and copper ditto with <tand and lamp
and a pair of black and brass pie dogs 17{L

An Indian ivory and gold damascened powder flask,
a brass snufler and tiay, 3 snuff bouxes, various, a
Victorian needlework sampler, 2 decurated hand
screens, a bead bag, T oddment and 2 books 1)/5

Two pairs of cut glass long neck decante

goblets and a sugar basin 201 %” : A

An ebonised liqueur rabinet, containing 4 decanters
and 5 glasses, various p G
The black and gilt Continental tea and coffee service,
decorated vases and ba-kets of flowers, comprising
teapot, cofiee pot, sugar vasin, milk jug, slop basin,

2 plates, I7 cups and 22 saucers, (taulty) 1{/*1

The Carton tea set, on tray, decorated figures ete., 6
pieces, a pair of Old English red and gilt fuliated
candlesti ks and a vlue and gilt jardiniere, painted
panel of flowe:s, (fauity) S/ b

A TFrench mantel striking clock, in ormeclu case with
painted porcelain panels, an ormoiu figure of '
Napoleon and a ditto monuinent, under glass shades ‘

- !
The red and blue Spode dinner ware with Chinese i
decorations, comprising 1o pieces and the ditto ;

toilet ware of 4 pieces 3 /'01



114

115

116

- T14

118

119

120

I2T

Iz

The Derby dessert service, decorated French sprigs,
comprising centre dish, 10 side ditto, 2 tureens
complete, 2z baskets with ~tamis and 24 plates, (faulty)

-
Nine Old English larlequin cupE. 55 S'l% lauf: s,

a Rockingham plate, 2 Wedgwood vase, a blue and
gt jug and 4 oddments, (faulty) Ll q i

Tight blue Bristol glass finger bowls, a red and
white liqueur decanter, 6 uitto glasses, an amber

engraved decanter and a ruly beaker o wf{ . I

Four cut glass decanters, a ditto claret jug,
water jug, a ditto bottle, 2 goblets, a fruit stand,
a cake ditto, 3 jars with covers and a sugar

basin, (faalty) l

Seven cut band 2 lipped finger bowls, 8 moulded
ditto and 7 salt cellars ‘ﬂ__

Ten tall champagne glasses, 6 ale ditto, 7 tumblers,
a celery vase, a gubiet and 4 oudments, {!aully]

Two 113" Chinese famille rose gmgﬂr/:a‘q Mﬂ

covers, decorated ffowcrmg plants and utensils

A Chinese mug decorated figures, a bl 1} ﬂhﬁe |
Staffor i puzzle jug, and 2 red and blue floral ditto

meat dishes
3o
A Concertina by Lachenal, in mahogany case -‘" rt

A Zither by Metzler & Co., with extra strings

' o
The Chelsea pattern Staffordshire dinner ware,
d-corated flowers and birds, comprising soup tureen
complete, 2 sauce ditto with ladles, 6 meat dishes,
2 vegetable ditto with covers, and 48 plates varmus

MM



125

126

129

130

131

132

I3 i
v
A pair of #%" yellow ground English vases, decorated
Chinese figures, and a Shefficld plated ladle “‘/l{!

-

Five cut glass decanters, a moulded dittd, and an
engraved celery vase r’l,/
; b periia,

Four cut glass salt cellars, a tumbler, ¢ wine glasses,
a tall flower vase, and 3 Continental cupid ornaments

An Italian majolica shield shaped plague with magfin="

armour i reliefl holding ﬁwﬂrZ\?up (Drinuy)

An Old English bracket striking clock u.qm cir-:u!?'a'r

dial, in mahogany balloon case, by Mackee, Longon
Vlavk

A pair of 15" modern Worcester scale Blue h#xagonal

vases and covers, painted panels of jexotic birds and

flowers, (faulty) .’#7{-3’ p— 17

A 25" papier mache oval shaped tray, and a 15%" ditti .

tray, decorated exotic birds, fountains and statuary '

A 29" ditto circular shaped tray, decorated Txotic

birds and flowers, and 2 ditto hand screens with

pastora! subjects g .,

A 17" bronze figure of a man carrying a wild boar,
on ebonised plinth

An 11%" light bronze cannon on birch wood carriage
An 18" ditto cannon on steel carriage with oak wheels

A 10" ditto on brass carriage, and a 10%" ditto on
mahogany plinth



139

140

141

142

143

144

14

An 8" ditta, on rosewood carriage a 71" ditto,
(Relic of Roval George) on oak carriage, and a 0%"
ditto on black and Lrass carriage, and a8 mahogany
and brass stand, (faulty)

A blue and white Wedgwmd_;la.que decorated panels:
of cupids, and 2 oval ditto with maheand. iomekeemss

classical figures /9 ( A / /
An engraved glass table service, ¢ ot

champagne glasses, 30 claret ditto, 18 sherry and
18 port ditto

Two Scotch dirks, (1 set cairngorms), a tortoiseshell
miniature mandoline, a snuff box made from wood

of the Koyal George, a Queen’s chocolate box, a
Boer War buliet, a bear nuteracker, a horn snuff
mull, a metal heart shaped box from Newgate Prisor
and a brass horse rosette

A chased ormolu swing table mirrcr, a brass table
watch and barometer in leather glazed ca-e, and an
ivory and silver Conductor’s baton of Indian Regimerr

Eight plates decorated flowers, Berlin, Copenhagen, |
Bloor Derby, Swansea, Cualport, Royal Derby and |
Chamberlain Worcester, (fauity) ;

Two Royal Derby cups and saucers, a Swansea rose
ditto, a floral ditto, a ditto slop basin, a Capo di
Monte sucriere complete, and 2 rose cup and saucer
inlaid silver, from Palais de St. Cloud, (faulty)

A pair of 7%" Berlin candlesticks decorated figures,
a ditto twin salt cellar with cupid, a Dresden bowl
with monograms, and a Venctian gilt glass vase
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145 An Old English fern pot and stand, decorated flowers
and gilt views, a blue and gilt Worcester sugar basin,
a Derby pattern floral tea caddy, a Chelsea pattern
teapot, a French teapot and milk jug with sepia views
and figures, (faulty)

T4H An 11" Chelsen figure of Minerva, and 3 old Stafford
ditto, “Fishwife,” “Gardener,” and '‘Female Archer”,
(faulty)

147 Two Chelsra Derby cupids, 6 Crown Derbv design
male and female figures and 3 Continental ditto,
(faulty)

148 A Lowestoft sauce tureen with cover and stand,

decorated ruedallions of marine subjects, and a pair
of 4%" Coalport vases encrusted fluwers, (faulty)

149 An Old Englich mantel clock with watch mnvement,
in mahogany case, B. Lautier, Bath

150 A wall timepiece with thermometer, in mahogany
shaped case, E. Jones

151 A 12%" Chelsea Derby figure of Milton, (faulty)

152 A Vernis Martin scent case decorated landscapes and
figures, fitted 4 silver mounted bottles, bowl and
basin

153 A Plymouth triple sweetmeat stand decorated flowers,

encrusted sea shells

154 An Old English silver resist jug deccrated foliage,
and a pink lustre ditto with berries and foliage in
relief

155 A Chinese blue and gilt armorial mug and a ditto

tea caddy






167

168

169

170

I71

172

174

175

176

177

17

A 2%" ditto box decorated ficures in a landscape,
and a ditto box with mother-o’-pear! body, lid with
river scene and figures, (faulty)

A circolar ditto, decorated pastoral scene, and a
smailer ditto with flowers and foliated borders

Four ditto oval patch boxes, “Victory of Earl Howe,"
“Dove and Flowers “Nottingham,” “Keepsake,”
and 2 cut glass scest bottles decorated cupid with
chariot and flowers, '1 gold mounted)

A pair of " Irish diamond cut glass preserve jars
and covers, on syvare bases

A pair of Old English vase shaped cut glass tapersticks
on square bases

A ditto rummer engraved balloon, cottage and tree,
on square base, a ditto white spiral stem wine glass,
and a thistle shaped glass with teur drop stem

A French mantel striking clock in tortoiseshell case,
ormolu mounted

A 17" Imari plate decorated flowering trees, two 14"
dittu with baskets of flowers and ieaf borders, a ditto
with flowers and foliage, and a ditto canister, decorated
river scenes and tiowering trees, (lﬂ-Ll.lt}"J

Four miniature portraits of Gentlemen, in leather, (3)
and guld frames

A 16" Canton bowl, decorated figures, flowers and
birds

A pair of diamond cut and ringed glass decanters
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187

188

189

190

191

193

193

194

195

196

19

A 13" Chinese sang de boeuf long neck vase, on
wood stand, (faulty)

Two long neck decanters, 4 finger bowls, and 22
wine glasses various

The blue and gilt Worcester tea and coffee ware
decorated roses, comprising slop basin, 2 plates,
I2 cups and 12 saucers

The green and gilt Coalport tea ware decorated
flowers, comprising slop basin, milk jug, 8 plates,
12 cups and 12 saucers

A coloured print on glass, Princess Charlotte and
Prince Leopold at the Opera House, 2 cld needlework
samplers and 5 Wedgwood cameos on velvet mount

A 31° papier mache oblong tray and a 22" z-handied
ditto, decorated Chinese figures, river scenes, pagodas,
etc.

A Whieldon group “Vicar and Moses” (fiulty)
A Chelsea goat and bee jug in colours (faulty)

A Stafford Nelson jug, a ditto rustic jug with male
and female figures in relief, and a Rockingham stag
and deer, (faulty)

An Old English flintlock gun, by J. Johnson, Wigan,
a percussion pistol, and an ivory mounted walking
stick

A Chinese plate, decorated male and female gleaners,
and a brown and white Turner ware jug with figure
in relief






209

210

211

2I2

213

214

215

216

217

218

219

220

2

The Derby ditto, decorated flowers and gilt,

comprising centre dish, 7 side ditto and 16 p!;tfﬂ,

(faulty) ;,7’ /

A diamond and hobnail cut glass bowl and cowver,

on square base, 10” high, and a globular ho nail
cut preserve jar with cover 5/ 15/~

4

A 16" Hispano Muresque lustre plate decorated birds

and flowers in pink and blue

foliage 3 /!

Two 13" white and gilt Capo di Monte plaques,
a red and white floral z-handled loving cup, a wine
gliss with white spiral stem and 2 air spiral chttu 7

A pair of 7%" Chinese mutton fat jade vases a
covers with ring handies carved foliage 17

L

n

st

An old silver lustre resist jug decorated f}ower and

. R i
An 8" Chinese famille rose deep plate, a pair of /™ a

ditto square shaped beakers in colours, (faulty)

.Lﬂ-

Jo

A5 =

A pair of I'mari coffee pots decorated pﬂultr_v and /r&&s

Fa

and 18 plates 92

The green leaf Wedzwood dessert ware of ﬁ{nshes

The red and blue floral Chamberlain Worcester
tea and coffee ware of 26 pieces (faulty) 3 ‘7’ -

. ”h!_ﬁ_’; fiu

o
L

A 12" Chinese bronze and cloisonne vase with dragons

in reliet, ana a 9" ditto vase, decorated raised

as
Four Indlan brass cobra candlesticks, a ditto pierced

vase, & ditto ball, a box, a beaker, and a string box

.

& H

f

els






<3

2313 A turqueise blue and gilt suriere with cover and
stand, decurated panels of exotic birds fﬁ—

232 A mantel striking clock in Berlin china case with

stand encrusted ligures and fiowers 4 PJ,Q{
e
Mrw‘é

Two old Ar.bian +hatle—de-guns inlaid gold and
silver mounted, (faulty)

The Japanese egeshell and other tea ware decorated
figures, fluwers, and uirds, cuomprising 48 pieces 3#
e

235 A 26" Imari long neck vase. and a 32" lialian
majolica ewer decorated figures, (fauity) Dg

230 A 13%" Derlin 2-han.led vase and cover, a
Canton vase, ormolu mounted, fitied for electric 2 a/,_,
light, a Japanese beaker and a Celadon va-e, (faulty

237 Four gilt liqueur decanters, 4 ditto glasses, 3
Venetian cups, 4 dittu saucers, a Dutch decanter
anuy 2 mottled vases { 7/6
wiha
238 A Dresden cupid, a ditto bird, a pair of dlttn t :n R
salt cellars with figure handles a bird on nest, 2
smali cupids, and a Copenhagen swan, (faulty)

239 A pair of Louis desien ormolu 5~ligln£ﬁjlabm,
a pair of dittv wail brackets, and a table ditto
fitited for electric light o d

240 A set of 8 ditto curtain holders with beads in relief,
2 plain ditto. a ditte inkstand with watch ]10 der,
and 2 glass receivers Q&7

241 An old cut glass preserve jar with cover, on square

base




242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

24

The Chinese tea and coffee ware, decorated panels
of European river scenes, floral and gilt borders,
comprising slop basin, milk jug, teapot, spoon tray,
10 cups, 5 saucers, and a plate (faulty)

The ditto armorial tea ware of milk jug, 4 cups,

6 saucers a ditto mug, and the Worcester ditto tea

and coffee ware en suite, comprising teapot and b cup
o~

The blue and yellow gilt Worcester tea ware of slop

basin, milk jug, plate, 6 cups, 6 saucers, and the

Mason ditto with Chinese decoratiuns, comprising 24

pieces

An Empire mantel striking clock, in chased ormolu
case with female and cupiu in relief

A Continental brown pottery jug with male and
female tiguies in relief, (faulty)

A 6" Chinege carved ivory group of animals and bird,
and a 6%” ditto of a man seated on a kylin, (faulty)

A 301" _iapaﬂ'é:] oblong tray decorated Chinese
figures and pagodas

A pair of Chelsea figures of Shepherd and Shepherdess
with dog, sheep, bird and cage, s-ated beneath floral l
bouwers, fitted candleholders, (laulty) 11" high

A ditto figure of Britannia with Lion, 12%" high

A pair of Dresden figures of Eastern nodding male
figures, 81" hLigh

A pair of Oriental groups of storks and rockeries,
11" high



253

2514

253

256

258

259

260

26T

262

263

264

25

A set of 4 Berlin male and female figures, “The
Seasons”, 6" high

A pair of Chinese parroquets in green, black, yellow
and red (faulty), ¢%* high

A Ludwicsburg family group of mother. child and
baby with cradle, etc., (g")

Four Chrlsea male and female fignres with lamb,
poultry. exgs and fruit, (fanlty) 9" high

An Old Enclish basket, painted and encrusted fluwers,
2 old Stafford female figures, and a modern Sevres
teapot with monogram (faulty)

A Continental maiolica table mirror in scroll shaped
frame encrusi.ed flowers, (tauity)

A modern bracket clock, Westminster chimes, with
arch dial, in rosewood and iulaid case, and the Lracket

A Booth rose pattern set of 4 dishes with dumb
waiter, a Dresden parrot and a ditto hird, on tree
trunk bases

A Delft duk in colours, a French cockerel, a
Japanese ditto, a ditto hen and chicks, and a ditto
duck (faulty)

A brass mantel clock with ball pendulum and
surmount, on tripod pillar supports with barometer

and thermometer, on circular baze (fauliy)

A 31" black and giit papier mache oblong tray,
decurated Chinese pagodas and figures, (faulty)

A PBristol glass floral paper weight






275

276

277

231

282

283

284

285

286

287

27

An old German ditto with bow, in crocodile leather
case

A ditto Violin with bow in black case
A violin (Magginni copy) with 2 bows in black case
A ditto (Stradivarius copy) with bow in black ecace

An Oid English violoreello, by J. Panormo (1820}
with bow, (faulty)

A German violin with bow
NEEDLEWORK, EMBROIDERIES & ETC.

An Old English needlework picture, lady playing
a harp bepeath a tree, oval 12t/ '
i A / Ctgad ;

A small Queen Anne needlework panel, Vase of
Floweis, 11”7 % 10°

A black silk coatee with gold and si'k threadwork,
a black and gold flounce, a black silk table centre,
a silver gilt and pear! pendant and sundry scarf and
other pins 1ot -
An 18th Century embroidered pizture, Scriptural
subject, “Lot beckoning to the Angels to enter building”

and “Ihe Finding of Moses,” unfinished

A Chinese black silk embroidered shawl

A pink and white Spanish erepe de chine shawl,
embroidered flowers and foliage, in silk

An old needlework Sampler, G, Jennings, 1483 and
a ditto by S. Lanning, 1790, (faulty) 10/



248
28¢
" 200
201
202
293
204

295 |

256

297

258

299

300

28

A white silk Chinese embroidered table centre, 2

pink silk floral covers and a beadwork circular panel
| 5] -

A pair of blackfoot Indian buckskin §§mt1eﬁ5.

embroidered floral beadwork 2v0 / S

A Sioux Indian ditto regalia ontfit of coat, trousers
and floral beadwork leather belt .0 3.4

Three Old English silkwork pictures, birds on a tree
with nest and eggs and sprays of flowers, (2)

A velvet and silk patchwork table c ver and a brown!
fur rug - }1»?

A pair of Burmese applique cloth curtains, decorated
figures, flowers and foliage, (faulty) 2!; o

o+

An Old English needlework picture, Biblical subject,

male and female figures P T
rﬂ;‘ulmi.
h-_:..-';r.dl""""“.-

A Stuart stump work wall mirror with female figures,,
gardeners, castle, church, trces, birds, animals, flowers:
etc., in relief, stained frame ‘ial NS

A Mortlake tapestry pane!, The Holy Family, 16th
Century

Three Victorian needlework pictures, “Sweet Home,” '

“God is Love” and a porirait oi 2 Saint and a ditto
Sampler, by E. S. Fisher, 1829

A large Indian shawl in colours with white and black
centre, (signed) (faulty)

An Old English silkwork picture “Gentleman in 2
landscape,” (oval)

A Persian saddlebag, in colours



3ol

302

303

29

A Siuart silk and silver thread embroidered dress
front, decorated flowers and 2 ditto quilted iinen
cushion covers, embroiderei flowers and bird in

coloured silk

A green silk brocade piano cover, a green silk curiain,
embroidered flowers and foliage and 2z old damask
tray cloths, (faulty)

A Chinese gray satin panel embroidered storks,
flowering plants and birds in coloured silk and guld
threadwor k

A crimson ditto panel, embroidered elephant,
*flowering ptants, flowers, a green silk vutterily ditto
and an Old @nglish silk banner screen, embroidered
river scene and flowers in colours

END OF SALE




SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

. . Fortnightly Sales of ..
Antique Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, [vories,
Miniatures, Clocks, Persian and -

other Carpets and Rugs.
Qil Paintings, Drawings, Prints
and Engravings.
Property can be included in any sale
at short notice

INVENTORIES & VALUATIONS FOR PROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality
Town or Country

Commissions Exccuted. Moderate Terms

HURCOMBS, PICCADILLY, W.1

Telephone:
GERRARD 59714 (4 lines)

- -
Trinzed by W. E Hurcomb, Calder House, Piccadilly, Wi



